

从体育中心到凤凰楼 全程6.5公里 昨日我市4000余人迎新登高健身跑

本报讯（达州日报社全媒体见习记者 李梦真 何龙 实习生 杨涵）登高向未来，健身迎新春。1月25日，2024年四川省“百万群众迎新登高”健身活动省级分会场（达州市）暨达州市迎新健身跑开跑。4000余名市民从市体育中心出发，沿线

途经塔石路、凤凰山路，最终抵达凤凰山凤凰楼，全程6.5公里。市民踊跃参与，快乐运动，用一场元气满满的健身运动迎接新春的到来。

上午9时30分，迎新登高暨新春健身跑活动正式开始。活动全程轻松欢乐，参加市

民或慢跑、或健步走，按照各自运动习惯选择运动方式，尽情体验健身运动的魅力。途中，他们也不忘打卡拍照，记录沿途美丽的自然风光。抵达凤凰楼后，他们还收到了主办方准备的达州文旅小礼物，齐声高喊新年快乐，现场洋溢着浓浓的节日气氛。

参加此次活动的市民来自市各运动协会以及企事业单位职工。有市民表示，以运动的方式迎接新年有新意、有意义，还很健康。本次活动设有4个能量补给点，免费提供运动饮料、矿泉水。此外还设有3个医疗保障点，由巴山救援队、蓝天救援队、红十字会三支公益组织组成近百人保障活动顺利进行。

近年来，达州市围绕建设新时代体育强市的目标，不断完善基础设施，广泛开展健身活动，着力构建更高水平的全民健身公共服务体系，有力推动群众体育事业的蓬勃发展。据市文化体育和旅游局数据统计显示，2023年，全市举办县级以上全民健身赛事活动500余项次，吸引300余万人次参与全民健身。浓厚的全民健身氛围，正成为达州全市人民幸福健康生活的鲜明底色。相关负责人表示，在新的一年里，将继续推动全民健身场地设施建在群众身边，全民健身赛事活动融入群众生活，构建更高水平全民健身公共服务体系。



市民健身跑途中。（图片由市文化体育和旅游局提供）

达州晚报
综合新闻
今日达州

03

星期五

2024年1月26日

2382258

□主编：杨波
□编辑：何双将
□美编：何双将

2023年整治“群众最不满意的10件事”回访

拆除违建3.6万平方米 限制交易1152件 ——我市“小区乱搭乱建治理”专项工作取得实效

2023年，市城管执法局按照市委、市政府2023年度整治“群众最不满意的10件事”相关工作部署，成立了达州市中心城区“小区乱搭乱建，存在安全隐患问题”整治工作领导小组。同时，该局制定了《达州市中心城区“小区乱搭乱建，存在安全隐患问题”专项整治工作方案》，明确了“影响建筑和公共安全的违法建设”“占用公共通道、小区绿地、消防通道等公共场地搭建的违法建设”“在楼顶或公共平台擅自搭建的影响他人或公共安全的违法建设”“群众投诉反映强烈的违法建设”“其他影响安全的违法建设”五项内容为整治重点，并形成14条整治措施。

强化宣传发动 营造良好的舆论监督氛围

常态化联合社区、物业、志愿者积极开展法制宣传活动，提高市民对违法建设治理工作的知晓率和参与度，公布投诉举报电话，提高群众的参与和自治意识，鼓励居民相互监督。加大典型案例曝光力度，定期发布违建治理过程中的突出案例、典型案例。在此期间，发放禁止违法建设宣传资料12000余份，开展多种形式的普法宣传20余次。

强化事前监管 严格管控新建小区违建

坚持以“控新增”为重点，采取“执法中队+社区+物业”联动模式，加大对小区的巡查执法力度，重拳出击、有序查处，做到早发现、早制止、早劝阻、早报告，将新增违建乱搭现象遏制在萌芽状态，避免违建行为在各小区蔓延。据了解，2023年，该局共向中心城区150余家物业小区发放8000余份“三书一表”，查处并拆除各类违法建设969处，拆除违法建设建筑面积36180.69平方米，处罚63件，罚款969.43万元，移送不动产登记中心和房地产事务中心限制违建业主不动产权交易、登记、抵押1152件。



工作人员组织拆除相关违建。

强化联动治理 健全违法建设防控体系

积极协调有关部门，持续强化违法建设综合联动治理。执法大队加强“属地+执法”违法建设治理全过程联动，向

住房城乡建设、市场监管、自然资源规划、经信等部门和供水供电企业等单位发出协助执法函件12件，联动辖区办事处（管委会）开展违法建设强制拆除5次，进一步增强了联动治理效果。

□达州日报社全媒体见习记者 蔡尧

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注掌上达州APP。



掌上达州